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ATA DA 63ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 
 

Aos seis dias do mês de outubro do ano de 2016, às 20:00 sob a presidência de Oziel 

Pires de Moraes realizou-se a 63ª sessão ordinária do corrente exercício. Assinaram o 

livro de presença os vereadores: Antonio Marmo Fogaça, Áurea Aparecida Rosa, Celio 

Vieira Goncalves, Eliel Ferreira Leite, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Valdinei Pinheiro Vasco, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. 

Ausência de: Jeferson Modesto Silva e Walter Daniel da Silva Júnior. Havendo número 

regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da 

presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 62ª Sessão 

Ordinária realizada em 3 de outubro, foi aprovada. CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: Convite para a Noite Cultural em homenagem ao Bispo Coadjutor da 

Diocese de Itapeva “Dom Arnaldo Carvalheiro Neto”, a ser realizada no dia 07 de outubro, 

às 20h00, no auditório “Haru Izumi”. Ofício da Assembleia Legislativa do Estado de São 

Paulo, encaminhando o Requerimento 1767/16, de autoria do Deputado Coronel Telhada, 

pedindo que fosse registrado nos anais voto de congratulações à população de Itapeva, 

pelo aniversário do município. Ofício da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, 

encaminhando o Requerimento 1793/16, de autoria do Deputado Coronel Camilo, 

pedindo que fosse registrado nos anais voto de congratulações à população de Itapeva, 

pelo aniversário do município. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 613/16 

- Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito, para que informe quantas mulheres são 

atendidas mensalmente para realização do exame de mamografia, e também quantas 

estão na lista de espera. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 616/16 - Ver. 

Toni do Cofesa - requer ao Prefeito, para que informe a possibilidade da permanência dos 

Guardas Municipais na guarita do Bairro São Roque, principalmente no período noturno. 

Ofício dos Correios em resposta ao Requerimento 622/16 – Verª Wiliana Souza - requer 

à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos informações sobre a possibilidade de 

designar carteiro para entrega de correspondências no Conjunto Habitacional Emilio de 

la Rua Bajo, Itapeva F. Ofício dos Correios em resposta ao Requerimento 626/16 – Verª 

Wiliana Souza - requer à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que envie 

informações sobre a possibilidade de designar carteiro para o Bairro do Kantian. Ofício da 

Casa Civil do Governo de Estado de São Paulo em resposta ao Requerimento 640/16 – 

Ver. Toni do Cofesa - requer ao Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, 

que envie esforços junto ao Ministério da Previdência Social para que encaminhe médico 

perito para prestar atendimento na agência da previdência social do município de Itapeva, 

pois a mesma atende os municípios da região. PROPOSITURAS - Requerimento: 

697/2016 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe 

a possibilidade de encaminhar um médico ginecologista para atender ao PSF do Parque 

São Jorge. 698/2016 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito para 

que informe a possibilidade de encaminhar um médico ginecologista para atender ao PSF 
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da Vila Taquari. 699/2016 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao COMUTRAN, 

para que informe a possibilidade de implantar faixa de travessia na Rua Nove de Julho, 

em frente ao nº 779, na Vila São Miguel, próximo à Escola Thereza Silveira Melo. 

700/2016 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - requer ao Demutran, informações sobre 

a possibilidade de reforçar   pintura de solo “Pare” na Rua Ricardo Watherly, próximo à 

rotatória, no Centro. 701/2016 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Requer ao Prefeito, 

que informe a data prevista para efetuar a extensão da iluminação do Bairro da Sanbra 

até o Bairro do Fundão. Indicação: 994/2016 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica 

melhorias e tapa buraco na Rua Mathias Machado, no Jardim Maringá, próximo ao posto 

de combustível. 995/2016 - Vereador Eliel Ferreira Leite - operação tapa buraco na Rua 

Benjamim Constant, em frente à Água Doce. 996/2016 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Indico ao Sr. Prefeito, nos termos regimentais, para que, junto ao setor competente, no 

sentido de efetuar limpeza e capinagem no terreno localizado na rua Bolívia, ao lado do 

nº 364, Jardim América. 997/2016 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indico 

providenciar o envio de máquina patrol para melhorias na Estrada Municipal Honorato 

Arruda Filho, saindo do Bairro de Cima, passando pelo sítio de Pica-Pau até o Bairro Mato 

Dentro. 998/2016 - Vereador Rodrigo Tassinari - indica operação tapa buraco na Rua José 

Pedro de Oliveira Campos, altura do nº 356 ao 417, Jardim Beija Flor. 999/2016 - Vereador 

Pedro Correa dos Santos - Indica reparos na iluminação da Avenida Higino Marques, 

altura do nº 1076, no Jardim Maringá. 1000/2016 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de 

Souza - Indica limpeza do córrego Ribeirão Fundo, localizado na Rodovia Francisco Alves 

Negrão, altura do km 242, no Bairro Ribeirão Fundo. 1001/2016 - Vereador Pedro Correa 

dos Santos - Indica reparos na rede de iluminação da Rua Joaquim Gomes dos Santos, 

localizada no Jardim São Camilo. 1002/2016 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de 

Souza - Indica operação tapa buracos na Avenida Vaticano, altura do nº 154, no Jardim 

América. 1003/2016 - Vereador Wilson Roberto Margarido - providencie limpeza e 

capinagem na praça entorno da UBF (Unidade Básica de Saúde) do Jardim Maringá. 

1004/2016 - Vereador Wilson Roberto Margarido - limpeza e capinagem da Praça Carlos 

Flavio Vasconcelos, no Parque São Jorge. 1005/2016 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - providencie operação tapa buracos na Avenida Vaticano, próximo do local de 

festividades da FAI. 1006/2016 - Vereador Wilson Roberto Margarido - providencie 

instalação de bebedouro e ventilador no prédio da assistência farmacêutica de Itapeva. 

TEMA LIVRE. Faz uso da tribuna a Vereadora Áurea Aparecida Rosa - Com a palavra, 

Áurea Aparecida Rosa: Cumprimenta todos os colegas que foram eleitos ou reeleitos, 

bem como as diversas pessoas e amizades que fez ao longo da campanha. Declara que 

acabou seu ciclo com vereadora e diz que talvez possa desenvolver projetos de melhorias 

para a cidade mesmo fora do poder, sem ocupar cargo público. Fala que os planos de 

Deus estão acima de qualquer outro plano projetado pelas pessoas, portanto diz que 

ganhou muitas amizades, experiência, e que em breve estará lutando pela cidade, dessa 

vez do outro lado (sem mandato político), como cidadã. Afirma que está num momento 

de prestação de contas da campanha política, que encerrará essa etapa juntamente com 
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o ver. Jé. Agradece a todos que estiveram ao seu lado nesse momento. Faz uso da 

tribuna o Vereador Joao Antonio de Oliveira - Com a palavra, Joao Antonio de Oliveira: 

Cumprimenta todos. Fala em acordo com a ver. Aurea que tudo na vida acontece no 

tempo de Deus, parabenizando a candidata por toda sua história. Fala que os políticos 

estejam comprometidos com a causa pública e em representar as pessoas que os 

elegeram.  Destaca a importância de não prometer coisas impossíveis, bem como os 

candidatos eleitos não podem deixar de cumprir suas promessas, atender seus eleitores. 

Sobre a saúde, diz que esteve verificando acerca do atendimento para exames de 

mamografia. Segundo teria informado o secretário Armando, há uma quantia suficiente 

de vagas paras esses exames, para que não tenha filas de espera. Nesse sentido, 

destaca ser importante que exames preventivos, tanto para homens quanto mulheres, 

sejam realizados de forma ágil e sem demora. Comenta sobre o atendimento e falta de 

médicos peritos do INSS no município de Itapeva, visando atender os anseios da 

população. Faz uso da tribuna o Vereador Sebastiao Jose de Souza - Com a palavra, 

Sebastiao Jose de Souza: Cumprimenta todos. Agradece e enaltece a plateia presente 

no Plenario da Câmara. Cumprimenta também os candidatos a prefeito, diz saber o 

quanto é preciso ter coragem para concorrer a tal cargo. Agradece a todas as pessoas 

que o ajudaram a se reeleger, desde sua família, assessores e todos os demais que o 

ajudaram de forma direta ou indireta. Diz estar triste pelos vereadores que deixarão a 

Casa Legislativa, em contrapartida, diz estar feliz pelos novos vereadores que estarão 

chegando, para que todos trabalhem para a melhoria da cidade, juntamente com o 

Prefeito eleito. Agradece a Deus a saúde obtida para esse momento de eleições. Faz uso 

da tribuna o Vereador Wilson Roberto Margarido - Com a palavra, Wilson Roberto 

Margarido: Cumprimenta todos: assessores, candidatos. Parabeniza a vereadora Áurea 

pela campanha, afirma que lutaram até o final, numa campanha sem muito respaldo 

financeiro, mas com muita entrega e dedicação. Quando alguns abandonaram a 

campanha simples e foram atrás do poder financeiro, eles continuaram firmes até o final. 

Fala dos candidatos a Prefeito, destacando o prefeito eleito. Afirma que estará sempre à 

disposição do município, que estará sempre tranquilo para votar projetos favoráveis aos 

cidadãos de Itapeva. Afirma ter compromisso com Deus e com o povo apenas. Destaca 

que na próxima gestão gostaria de ver as máquinas trabalhando nas estradas rurais, 

atendendo a população, assim como em outras localidades que muitas vezes foi cobrado 

e não obtiveram resposta, como a atual gestão fez, tentando atender a todos. Lembra da 

situação da zona rural, das pontes que foram reconstruídas no Bairro da Barra e dos 

Prestes. Faz uso da tribuna o Vereador Pedro Correa dos Santos - Com a palavra, 

Pedro Correa dos Santos: Cumprimenta todos. Declara que este será seu último mandato 

como vereador. Agradece e cumprimenta todos os companheiros de partido e campanha. 

A respeito da situação das pontes rurais reconstruídas, conseguiram doações de 

moradores das localidades atingidas, diz que também batalhou e auxiliou esses trabalhos. 

Faz uso da tribuna o Vereador Valdinei Pinheiro Vasco - Com a palavra, Valdinei 

Pinheiro Vasco: Cumprimenta todos. Diz esperar que o próximo Prefeito não precise de 
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doações para recuperações de pontes, como os casos citados anteriormente. Que a 

Prefeitura tenha por si condições de executar tais serviços. Que o município tenha 

profissionais e condições para tal. Lembra que sempre disse na Tribuna que no município 

sempre tinha que acontecer o pior para que só então a previdência fosse tomada. Diz que 

na campanha algumas pessoas usaram de má fé com alguns candidatos, inclusive com 

ele mesmo. Afirma que continuará vindo às sessões da Câmara. ORDEM DO DIA. 

Laercio Lopes pediu adiamento da propositura Projeto de Lei 59/2016 sob a justificativa: 

Para apresentação de emenda. Colocado em votação, foi aprovado por todos. 

Propositura adiada por 1 sessão.  Rodrigo Tassinari pediu uso da palavra com relação 

à propositura Projeto de Lei 59/2016 - Ver. Rodrigo diz que é favorável ao adiamento, mas 

espera alguma atitude, sendo que foi adiado outras vezes. Laercio Lopes pediu 

adiamento da propositura Projeto de Lei 60/2016 sob a justificativa: Apresentação de 

emenda. Colocado em votação única, foi aprovado por todos. Propositura adiada por 

1 sessão. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO - Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes e da Aprovação em Sessão: Em 2ª d/v Projeto de Lei: 59/2016 

- 60/2016. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 64ª 

Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 10 de outubro, no horário regimental 

e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, 

mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 06 de outubro de 2016. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 
PRESIDENTE 
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